
Wyraz podstawowy - taki, od którego powstaje inny wyraz.

Wyraz pochodny - wyraz utworzony od wyrazu podstawowego.

Rodzina wyrazów - wyrazy, które mają wspólny rdzeń i wywodzą się od tego samego 
wyrazu podstawowego.
 
Rdzeń wyrazowy - najmniejsza cząstka znaczeniowa wyrazu. Ta część wyrazu, która 
koduje jego znaczenie i pozwala nam poznać wyrazy należące do danej rodziny, np. 
stół, stolik, stołówka, stolarz. Uwaga! W rdzeniu mogą zachodzić oboczności. 

Oboczności - wymiany pokrewnych głosek, które nie powodują zmiany podstawowego 
znaczenia. (Mimo oboczności ó:o czy ł:l widzimy, że stół, stolik czy stolnica mają ze 
sobą coś wspólnego.)  
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Zapamiętaj!

e : 0              np. wizerunek -> wizerunkowy
k : c : cz : ć    np. mąka -> mączka 


